Распорядительный акт о приеме первоклассников 
в МОБУ СОШ д. Ибраево от 21.03.2024 г.
На основании приказа директора школы от 21.03.2024 года № 29  объявляется прием заявлений в 1 класс для лиц, зарегистрированных на территории или по месту пребывания на закрепленной территории, закрепленной за образовательным учреждением с 1 апреля  по 30 июня 2024 года – 1 этап и 2 этап – с 6 июля до момента заполнения свободных мест  для детей, не зарегистрированных на закрепленной территории при наличии свободных мест.
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Количество свободных мест – 14.

Перечень документов, предоставляемых родителями (законными представителями):

- заявление родителей (законных представителей) о приеме в школу;

- оригинал и ксерокопия свидетельства о рождении ребенка;

- свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории;

- родители (законные представители) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляют заверенные в установленном порядке копии документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося), и документа, подтверждающего право заявителя на пребывание в Российской Федерации. Все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык;

- родители (законные представители) детей имеют право по своему усмотрению представлять другие документы, в том числе медицинское заключение о состоянии здоровья ребенка.




